

Referat af Beboermøde tirsdag den 4. november 2003

Mødet blev indledt med en præsentationsrunde blandet de 21 fremmødte!

1. Valg af dirigent

Formanden for beboerrådet Jesper blev valgt.

2. Godkendelse af dagsorden

Følgende punkter blev tilføjet:

- Godkendelse af regnskab for beboerråd
- Valg af repræsentant til bestyrelsen

3. Godkendelse af sidste mødes referat

Referatet blev godkendt.

4. Meddelelser

Intet.

5. Beboerrådets årsberetning ved formanden

Det har været et spændende og til tider travlt år i beboerrådet. I store oprids ser ser det forgangene år således ud:

- Der er forsøgs-mæssigt lagt nyt gulv på 6.Y. De kommende år vil gulvene løbende blive udskiftet.
- Beboerrådet har forhandlet en mindre huslejestigning end først foreslået, den endte på 1,5%, dette skyldes gode forhandlinger og en god udlejning af tagsplads til mobiltelefonmaster. Men en anden grund til selve huslejestigninger skyldes at vi har et meget højt el-forbrug. Vores energi udgifter udgøre 25% af kollegiets samlet udgifter! Brug IKKE el-varmere, få fixet din radiator i stedet for. Kontakt Arno herom.
- Der har været en "Tyve-jagt" på kollegiet, efter flere indbrud på kollegiet, men uden held.
- Formanden fortalte at beboerrådet havde diskuteret punktet "Revolution af beboerrådet" ved sidste BR møde. Ideen var at medlemmerne skulle være mere aktive, dvs. at de også skulle lave noget udover blot at dukke op til møderne (og sige ja og nej). Ideen var også at beboerrådet skulle være et mere åbent udvalg. Specielt nye ideer og initiativer skulle på bordet, meget gerne ude, dvs. fra beboerne selv. Dette er en OPFORDING til alle beboere med at komme med forslag og ideer til BR. En af de ting der kom ud af diskussionen "Revolution af beboerrådet" var eksempelvis "Fedeste køkken" konkurrencen. Andre ideer der kom op var: Kollegieavis, Stormøder med udvalg, Info møder for nye beboere.
- For udvalgene er året gået med:

Tarmen Der blev ansat nye tarmbosser i januar.

Øl-udvalg Der er desuden kommet øl-indkøbere, som holder lageret fuld og humlen frisk.

Netudvalget Der er kommet nyt netudvalg med otte personer. Det er indkøbt nye reoler og et par servere til netværket. Desuden har kollegiet fået nye printere.

Festudvalget TDC blev afholdt med støtte fra beboerrådet på 13.000 kr. Desuden er der oprettet et sprutlager. Der har netop været afholdt en arbejdsdag.

Renoveringsudvalg Der er nedsat et renoveringsudvalg. Byggestarten på renoveringen er pt. maj 2004. Der mangler folk i det udvalg! Folk opfordres til at melde sig ind i renoveringsudvalget, de kan sende en e-mail til: byggeudvalg@kollegiegaarden.dk.

6. Beretning fra udvalgene

Peter Brandt, kollegiets grand-udvalgs-mester orienterede:

Festudvalg Der er pt. 11 medlemmer der mødes og arrangerer fester. Næster møde er søndag den 23. november 2003 kl. 20.00 i Tarmen. Der holdes ca. fire fester om året. Desuden arbejdes der på en torsdagsbar. Interesserede kan maile til: partycrew@kollegiegaarden.dk

Filmudvalget Lærred og madrasser er ved en fejltagelse blevet smidt ud. Udvalgets arbejde ligger lidt sløvt pt. men håber på at der kommer gang i flere arrangementer... Interesserede kan maile til: filmudvalg@kollegiegaarden.dk

Netudvalget Der er næsten en ny hjemmeside klar! Ellers arbejdes der på en ny internetforbindelse via forskernettet. Desuden er der et brugersystem under udarbejdelse. Interesserede kan maile til: netudvalget@kollegiegaarden.dk

Netudvalget ved at der er problemer med forbindelsen, e-mail mm. De arbejder på sagen... Desuden opfordrer netudvalget til at man bruger vores proxy-server for at få det hurtigst internet, "spørg din gang-computer-ekspert" om hjælp til opsætning.

7. Godkendelse af regnskab for beboerråd

Beboerrådet råder over ca. 30.000 kr. om året. Beboere opfordres til at søge beboerrådet om penge til ideer og arrangementer. Dette gøres ved at sende en mail til: beboerraad@kollegiegaarden.dk, hvori der ansøges om et givent beløb, hvad dette skal bruges til og en kort begrundelse. Regnskabet viste at beboerrådet har brugt 39.000 kr. i 2002. Kassebeholdningen er pt. på ca. 40.000 kr.

8. Valg af nye medlemmer til beboerrådet

Følgende medlemmer stillede op: Lena 507, Britta 622, Esther 8, 1. tv., Berit 8, 2. th. Følgende blev efter en valgrunde stemt ind: Lena, Britta og Esther. Vi takker de gamle medlemmer Jon og Berit for deres arbejde i beboerrådet.

9. Valg af formand for beboerrådet

Den gamle formand Jesper 8, 2. th. genopstillede og blev valgt.

10. Valg af suppleanter til beboerrådet

Følgende suppleanter stiller op og blev dermed automatisk valgt: Andreas 10, 5. th., Anders 10, 4. th, Espen 309. Vi takker de gamle medlemmer Pia og Frederik for deres arbejde i beboerrådet.

11. Indstilling af bestyrelsesmedlemmer

Christian 306 og Jesper 8, 2 th. stillede op, og blev begge valgt.

12. Indstilling af suppleanter til bestyrelsen

Esther 8, 1. tv. og Lena 507 stillede op og blev begge valgt.

13. Indkomne forslag

Festudvalget ved Peter Brandt spurte om de torsdag den 27. november 2003 må holde en åben fest i Tarmen for hele kollegiet, hvor der må spille "højt". Det blev vedtaget at der måtte spilles højt til denne fest, selvom det er en torsdag!

14. Eventuelt

Formanden takkede for god ro, orden og fremmøde.

/Rasmus 10, 5. th.